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ATA DO 5ª ATO SOLENE, EM 

HOMENAGEM AOS 15 ANOS DA 

COMPANHIA DA MATILDE - MOVIMENTO 

ARTÍSTICO PARA TRANSFORMAÇÃO 

INTEGRADO PELA LIBERDADE, DIREITOS 

E ENTRETENIMENTO, NO EDIFÍCIO 

OSWALDO SAMUEL MASSEI, AO DÉCIMO 

TERCEIRO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

No décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas e quatorze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São 

Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município de São 

Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre esta Sessão Solene em homenagem 

aos 15 Anos da Companhia da MATILDE - Movimento Artístico para 

Transformação Integrado pela Liberdade, Direitos e Entretenimento. Com a 

presença dos Srs. Edis e ilustres convidados, registrada em livro próprio, a Mestre 

de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, convida, 

para tomar assento em suas mesas, os seguintes vereadores: Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki, neste ato representado pelo seu Assessor Parlamentar, Senhor Aldo Filho; 

e Jander Cavalcanti de Lira, neste ato representado pelo seu Assessor Wendel Luiz 

Santana. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia os nomes das autoridades que 

comporão a Mesa de Honra: o Excelentíssimo Senhor Vereador Professor Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato 

designado Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, 

Chefe de Gabinete do Prefeito, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor 

Doutor José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, o 

Excelentíssimo Senhor João Manoel da Costa Neto, Secretário Municipal de 

Cultura de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Senhor Vereador Marcel Franco 

Munhoz, neste ato designado Secretário da Mesa de Honra; o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Cícero Alves Moreira; a Excelentíssima Senhora Vereador Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, o Senhor Erike Busoni, Presidente da 

Companhia da MATILDE - Movimento Artístico para Transformação Integrado 

pela Liberdade, Direitos e Entretenimento, a homenageada desta manhã. Estando a 

Mesa composta, a Mestre de Cerimônia, convida a todos para que, em pé, em sinal 

de saudação aos tradicionais símbolos de nossa pátria, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. E para fazer a abertura oficial do presente Ato Solene, usa da 

palavra o Presidente da Mesa de Honra. Logo após, a Mestre de Cerimônia agradece 

a presença das demais autoridades e personalidades presentes, cujos nomes, lidos 

pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser encontrados nos Anais desta 

solenidade, em que farão parte integrante. Na sequência, a Mestre de Cerimônia 
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passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a leitura das 

correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos Anais desta 

solenidade, em que farão parte integrante. Assim é procedido. Logo após, a Mestre 

de Cerimônia passa a palavra ao Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio 

Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, para que este faça 

a saudação alusiva à data em nome do Poder Legislativo. Assim é procedido. Em 

seguida, a fim de prestar homenagem, a Mestre de Cerimônia convida o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul, acompanhado do Excelentíssimo Senhor João 

Manoel da Costa Neto, Secretário Municipal de Cultura de São Caetano do Sul, 

para fazer a entrega de placa à Companhia da MATILDE - Movimento Artístico 

para Transformação Integrado pela Liberdade, Direitos e Entretenimento, na pessoa 

de seu presidente, o Senhor Erike Busoni. Na sequência, a Mestre de Cerimônia 

anuncia a palavra da Sra. Malu Salotti, para recitar a poesia “15 de Matilde”. Assim 

é procedido. Para fazer um pronunciamento, faze o uso da palavra: o Senhor Erike 

Busoni, presidente da Companhia da MATILDE - Movimento Artístico Para 

Transformação Integrado Pela Liberdade, Direitos e Entretenimento; e o 

Excelentíssimo Senhor Bruno Vassari, Chefe de Gabinete do Prefeito, neste ato 

representando o Excelentíssimo Senhor Doutor José Auricchio Junior, Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul. Em seguida, a Mestre de Cerimônias agradece a 

Guarda Civil Municipal e convida a todos para o café, que será servido no Salão 

Nobre, Professor Roberto Manzo, com acesso lateral deste Plenário, onde os 

homenageados receberão os cumprimentos e os convidados poderão prestigiar a 

exposição sobre os 15 anos da Companhia Matilde de Teatro, que ficará aberta ao 

público até o dia vinte oito deste mês, das oito as dezoito horas. Chegando-se aos 

momentos finais, a Mestre de Cerimônia solicita para que todos acompanhem em 

pé a execução do Hino de São Caetano do Sul. Assim é procedido. Cumpridas as 

determinações legais e solenes, às dez horas e cinquenta e seis minutos, o Presidente 

da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra para agradecer a presença de todos e 

declara encerrada o presente Ato Solene. Para constar, é lavrada a presente Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Secretário. ............... 
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